



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„U SVIM SVOJIM KUŠNJAMA NAORUŽAJTE SE VJEROM, POVJERENJEM U BOGA I DUBOKOM PONIZNOŠĆU SRCA. NIČEGA SE NE BOJTE.” (sv. Pavao od Križa)**

**29. dan, 25. ožujka 2020.**

### **Nakana:**

Molimo Boga da nam udijeli svoju milost i da nam oprostí naše grijehé i slabosti.

### **Sveto pismo:**

„Tko je Bog kao ti koji prašta krivnju, koji grijeh oprašta i prelazi preko prekršaja ostatka baštine svoje, koji ne ustraje dovijeka u svome gnjevu, nego uživa u pomilovanju? Još jednom, imaj milosti za nas! Satri naše opačine, baci na dno mora sve grijehé naše!“ (Mih 7, 18 - 19)

### **Razmatranje:**

„Tko je Bog kao Ti...?“ Bog koji uživa u pomilovanju, kako kaže prorok Mihej. Još od Starog Zavjeta Boga se veličalo upravo kroz njegovo milosrđe. Sva Božja sila i snaga izražava se prije svega kroz Njegovu ljubav i samilost. Bog u svojoj slobodi ne mora biti takav, ali je to je odraz Njegove veličine zbog koje Ga je dostojno slaviti. Najsavršenija definicija Boga jest ta da je Bog ljubav, a iz te ljubavi proizlazi prije svega Njegovo milosrđe. I to je naša sreća, mogli bismo reći, da je Bog upravo takav kakav jest. Da je tako ponizan, jednostavan, skroman, malen, pun samilosti, a zapravo silan u tim naočigled s ljudske strane malim pojmovima koje obilježavaju našu slobodu, ako je njegujemo u tom smjeru. To je nešto što nas još više oduševljava, da Bog u čijoj je ruci sve, bude na taj

način tako pristupačan i otvoren u svojoj biti, nama koji smo toliko manjkavi i nesavršeni. On nas prihvaća takve i dopušta nam da u Njegovom savršenstvu i mi kroz svoju nesavršenost i grješnost dotaknemo svoje savršenstvo za kojim težimo. Sva naša savršenost i svetost jesu odraz Njega kao takvog, jer se On u svojoj dobroti kroz svoju savršenost spušta do naše nesavršenosti i tu nam pruža ruku. I to je ono što nas tješi da unatoč svojim slabostima i padovima možemo s Njim i u Njemu izaći kao pobjednici. Pobjednici nad svim onim krivnjama, teretima i grijesima koje nosimo poput prtljage kroz ovaj život. Lijepo je što tu prtljagu u svakom trenutku možemo predati Njemu i u Njegovom se milosrđu umiriti. I tako postati bolji, postati sličniji Njemu.

### **Molitva:**

Gospodine, hvala Ti što si tako velik u svojoj ljubavi i samilosti prema nama. Lijepo je biti u Tvom prisutstvu, lijepo je biti u toj spoznaji i toj istini. To je nešto što nas još više vuče prema Tebi i ne dozvoljava nam da se udaljavamo od Tebe. Privlači nas Tvoja ljubav i Tvoje neizmerno milosrđe. Daj da kroz Tebe takvoga i mi što više postanemo tvoji i takvi. Da u Tvom milosrđu uvijek nađemo svoje utočište, i mi, i oni za koje molimo. Da svi nađemo spokoj u Tvojim ljubavi u kojoj prebivaš i počivaš u svom Trojstvu i jedinstvu. Amen!

fra Antonio Lovrić, bolnički kapelan  
KBC Rijeka